
Veltlínské zelené - Sauvignon - ročník 2008 - kabinetní víno 

Hrozny pocházely z vinařské obce Rakvice. Tato směs, kterou tvoří 70% Veltlínu a 
30% Sauvignonu, vznikla smícháním hroznů přímo při mletí. Ve vůni najdete zelené jablko s 
nádechem grepové kůry. V chuti je víno velmi pikantní se svěží kyselinkou. Doporučujeme k 
drůbežím specialitám, číně i řízku.  

Ryzlink rýnský - ro čník 2008 - pozdní sběr 

Hrozny pocházely z vinařské obce Rakvice. Ve vůni se objevuje citrónová kůra, 
limetková kyselost, v pozadí citrusovo medové tóny. V chuti najdete bezinkové tóny, vyšší 
zbytkový cukr a štiplavou kyselinku. Doporučujeme k rizotu s plody moře, pstruhu na grilu 
nebo sýrům se zeleným pepřem.  

Sauvignon - ročník 2008 - pozdní sběr 

Hrozny pocházely z vinařské obce Rakvice. Ve vůni najdete jemný nádech 
bezového květu s kyselostí angreštu. V chuti je víno plné, harmonické, s grapefruitovou 
dochutí. Víno vzniklo šestihodinovou macerací rmutu na lisu s následným odkalením a 
zakvašením aromatickou kvasinkou francouzského typu. Doporučujeme k různým úpravám 
čínských specialit i drůbeži.  

Muškát moravský - ročník 2008 - pozdní sběr 

Hrozny pocházely z vinařské obce Velké Pavlovice. Víno žlutavé až mírně 
nazelenalé barvy se projevuje velmi širokým buketem od čerstvých zelených jablek počínaje 
až po čerstvý stolní hrozen konče. Chuť je velmi jemná kopírující vůni s citrusovou 
kyselinkou. Toto lehké velmi ovocné víno můžete kombinovat se specialitami asijské 
kuchyně.  

Děvín - ročník 2008 - pozdní sběr 



Hrozny na výrobu tohoto vína se urodily ve vinařské obci Velké Pavlovice. Barva 
je krášně jiskrná s decentně žlutými odlesky. Vůně je přímá osobitá, velmi svěží až 
muškátová s projevy ovocných marmelád a mladého medu. V chuti velmi čistě 
ovocné,napodobující vůni, v dochuti jistě zaujme lahodná kyselinka se stopami zbytkového 
cukru.  

Pálava - ročník 2008 - výběr z hroznů 

Na výrobu tohoto vína byly použity krásně vyzrálé hrozny, které se urodily na 
mladé vinici ve vinařské obci Velké Pavlovice. Víno upoutá svojí jiskrnou zlatavou barvou, 
bohatou mnohovrstevnatou vůní s projevy plodů meruňky a citrusové kůry a širokou bohatě 
aromatickou chutí se svěží kyselinkou a dlouhou nasládlou dochutí.  

Tramín červený - ročník 2008 - pozdní sběr 

Krásné zdravé a vyzrálé hrozny pocházely z mladé vinice ve vinařské obci Rakvice. 
Víno zaujme svěží tropickou vůní s nádechy sušených meruněk. Chuť je lehčí s příjemnou 
dochutí vybízející k dalšímu ochutnání. Doporučujeme k exotickým jídlům asijské či mexické 
kuchyně.  

Rulandské bílé - ročník 2008 - pozdní sběr 

Vyzlálé hrozny pocházely z vinařské obce Velké Pavlovice.Ve sklence najdete víno 
se zlatavou barvou, lehce tropickou ovocnou vůní podpořenou krátkým zráním vína v novém 
sudu. Chuti dominuje svěží kyselinka a mírný zbytkový cukr. Doporučujeme k marinovaným 
studeným masům a plnějším sýrům.  

Chardonnay - ročník 2008 - pozdní sběr 



Velmi vyzrálé hrozny dozrály na staré vinici na výhřevné půdě jižního svahu 
vinařské obce Přítluky. Ve vůni se objevují tóny jižních plodů, v chuti dominuje kyselinka a 
jemná dochuť spáleného dřeva vytvořená krátkých zráním v novém sudu. Doporučujeme k 
mořským specialitám nebo i přírodním úpravám drůbežího masa.  

Rulandské šedé 2007 - výběr z bobulí - botrytický sběr 

Víno pochází z vysoce přezrálých botritických hroznů. Ve vůni se objevuje 
kandované a kompotované ovoce v kombinaci s vůní cibéb. Chuť je velmi bohatá, exotická s 
medovými tóny.  

Cuvée Binder Rouge - ročník 2008 - jakostní víno známkové 

Víno vzniklo kupáží hroznů odrůd Modrý 
portugal,Svatovavřinecké,Frankovka,které dozrály na několika starších vinicích ve vinařské 
obci Rakvice. Barva je ohnivá spíše do Frankovky, vůni i chuťi dominuje podmanivá 
ovocnost s pikantní kyselinkou a jemných taninem.Víno zrálo 12 měsíců ve starých sudech. 
Hodí se jak k hovězím steakům, tak i ke zvěřině.  

Modrý Portugal - ročník 2008 - jakostní odrůdové víno 

Hrozny se urodily ve vinařské obci Velké Pavlovice. Vínu dominuje vůně 
peckového ovoce s jemnými animálními tóny, chuť je lehčí,štíhle ovocná. Hodí se k lehčím 
úpravám tmavých mas a mladým sýrům.  

André - ročník 2008 - jakostní odrůdové víno 



Hrozny pocházely z vinařské obce Bořetice. Vinifikace probíhala 6 dnů ve 
vinifikátoru. Barva je sytější, vůně s ovocnými i animálními tóny,chuť vzrazná umocněná 
taninem a jemným projevem kyselin. Doporučujeme k různým úpravám divočiny.  

Dornfelder - ročník 2008 - pozdní sběr 

Vyzrálé hrozny pocházely z vinařské obce Velké Pavlovice. Vinifikace probíhala 6 
dnů ve vinifikátoru.Víno vyniká temnou barvou,ve vůni se objevuje ovocnost ale i charakter 
spáleného dřeva vytvořený ročním zráním v novém vypalovaném sudu, v chuti najdeme 
krásně sladěný sladký tanin a pikantní kyselinku. Doporočujeme například k masovým 
specialitám s brusinkama či hovězím steakům.  

Cabernet Moravia - ročník 2008 - pozdní sběr 

Přísná redukce hroznů, které pocházely z vinařské obce Rakvice napomohla k 
vysoké vyzrálosti i cukernatosti. Macerace a vinifikace probíhala 20 dnů ve 
vinifikátoru.Barva je temná s fialovými odlesky, vůně vysoce koncentrovaná s tóny plodů 
moruše, čili papriček,tmavého lesního ovoce umocněná ročním zráním v novém vypalovaném 
sudu. Chuť je sladce taninová s projevy kouře. Doporučujeme především ke zvěřině,ale hodí 
se i k pečené huse či kachně.  

Rulandské modré - ročník 2008 - výběr z hroznů 

Velmi vyzrále hrozny pocházely z vinařské obce Velké Pavlovice, vinifikace 
probíhala ve vinifikátoru 6 dnů. Barva je typicky odrůdová, sytě cihlová, ve vůni černý rybíz, 
chuť je velmi podobná vůni umocněná zráním v novém vypalovaném sudu. Doporučujeme k 
pečené kachně nebo huse.  

Dornfelder - ročník 2007 - pozdní sběr 



Víno pochází z panenské sklizně hroznů, barva je velmi temná. Ve vůni převládá 
vyzrálá ovocnost, peckovina s tóny lesního ovoce.  

Frankovka- ročník 2007- pozdní sběr 

Krásně vyzrálé hrozny pocházely z vinařské obce Přítluky. Barva tmavě ohnivá, vůně široká s 
projevy kvasících višní či višní v lihu s čokoládou. v chuti dlouhé,opět s višňovými nádechy v 
dochuti s hořkou čokoládou a výraznými taniny. Podávejte k pokrmům z divočiny nebo 
lehčím hovězím steakům.  

 

Zweigeltrebe - André 2007 - pozdní sběr 

Víno lehčího typu. Ve vůni převládá výrazná višňová pecka. V chuti najdeme 
pikantní kyselinku s dominancí višní v čokoládě.  

Veltlínské zelené - ročník 2006 - ledové víno 

Přírodně sladké víno vzniklo lisováním zcela zmrzlých hroznů o vysoké 
cukernatosti. Intenzivní zlatavá barva s nazelenalými odlesky, vůně silně koncentrovaná s 
projevy jižního ovoce a sušených rozinek.Chuť je velmi mohutná ,extraktivní s ovocnými 
nádechy. Dopručujeme ke sladké kuchyni a ovoci jako aperitiv.  

Tramín červený - ročník 2006 - výběr z cibéb 



Přírodně sladké víno, vyrobené lisováním celých výrazně přezrálých 
hroznů.Intenzivní zlatavá barva, vůně silně koncentrovaná s projevy meruněk a kandovaného 
ovoce, v chuti komplexní s harmonií cukru i kyselin. Doporučujeme podávat především jako 
aperitiv před sladkými pokrmy nebo k ovoci.  

Pálava – ročník 2002 – ledové víno 

Víno bylo vyrobeno z hroznů, sklízených 10.12.2002 v ranních hodinách, při 
teplotě -11°C. Okamžitým lisováním zcela zmrzlých hroznů byl získán mošt o cukernatosti 
48°NM. Odměnou za tuto trpělivou a náročnou práci je skutečnost,že ochutnáte vůbec poprvé 
ledové víno z této ryze moravské odrůdy. Víno se projevuje intenzivní zlatavou barvou, 
koncentrovanou vůní kompotovaného ovoce a bohatou chutí sušených švestek a lučních bylin. 
Doporučujeme ke slavnostním příležitostem jako aperitiv nebo digestiv.  

Veltlínské zelené - ročník 2002 - ledové víno 

Toto vzácné víno bylo vyrobeno z hroznů, které se sklízely 11.12.2002 v ranních 
hodinách při teplotě –9°C. Lisováním takto zmrzlých hroznů byl získán mošt o cukernatosti 
38°NM. Po prokvašení moštu, které trvalo jeden měsíc,vzniklo lahodné víno, jehož chuť i 
vůně zaujme jistě i toho nejnáročnějšího milovníka vína. Při ochutnávce vás upoutá intenzivní 
medová chuť s mohutným zbytkovým cukrem a vůně s tóny přezrálého ananasu a exotického 
ovoce. Doporučujeme podávat jako digestiv bez dalších rušivých chuťových vjemů.  

 


